Subject: SHBG
Posted by Improvement on Wed, 20 May 2009 12:25:26 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Wie kann man aus der Bestimmung von Testosteron und SHBG auf das freie Testosteron
schliel3en, wenn gleichzeitig auch noch Dihydrotestosteron (DHT), Estradiol und tlw. auch noch
Ostron, DHEA, Androstendion und Estriol an SHBG binden ?

Page 1 of 1 ---- Generated from Haarausfall - Allgeneines Forum


https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=4289
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=14779&goto=158923#msg_158923
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=158923
https://www.alopezie.de/fud/index.php

